



ПОД ПАРТОЙ...

Журнал посвященный устному, письменному и другому
"народному" творчеству ребят из ГОУ ЦО № 1811 "Измайлово"

№1, Сентябрь 2011-2012

Почему наш журнал называется "Под партой"?

Что значит оказаться под партой? Что вы видите, слышите, чувствуете, находясь там? Вот несколько идей по этому поводу:

Сидя под партой, начинаешь ощущать себя черепахой. Подобно ей, ты оказываешься накрыт огромной, тяжелой пластиной, и, в то же время, этот панцирь призван спрятать, защитить тебя от внешнего мира, создавая свой собственный, уютный и маленький. Здесь не очень удобно, тесно, мало места, иногда даже бывает грязно и неубрано, но именно здесь прячется все тайное, все, что не хочет быть схвачено зорким глазом окружающей вас вселенной. Здесь ведется секретная переписка, здесь кроются по углам шпартгалки, то и дело, с любопытством выглядывая наружу, но самое главное, **ЗДЕСЬ НЕТ ВЗРОСЛЫХ!** Они сюда просто не поместятся, сломают этот хрупкий теремок. Только дети могут прятать здесь свои тайны, парта сохранит их, но взрослым вход сюда закрыт...

(Создано на основании материалов первого занятия в мастерской "Под партой")

«Страшная» история

Жил-был мальчик, которого звали Илья. Как-то раз Илья шёл из магазина домой и встретил на дороге собаку. Она была большой, лохматой и чёрной. Собака смотрела на Илью, а во рту у неё виднелись острые зубы. Он испугался, отпрыгнул назад и замер, не зная, что делать. И тут дверь соседнего дома с грохотом отворилась. Собака резко повернула голову! Илья решил, что пора бежать, и побежал наутёк. Собака за ним.

Видит Илья - впереди высокое дерево. Кинул он сумку на землю, запрыгнул на дерево. Подбежала собака к пакету, обнюхала и вытащила из него колбасу и сосиски.

Собака съела всё, что лежало, в пакете и ушла.

Слез Илюша с дерева и грустный пошёл домой ни с чем...

КОНЕЦ!

Гарри Поттер

Кошка-змея

У моей бабушки есть кошка, но не просто "кошка", а кошка-змея! Кошка "Алиса" - кошка-змея. Нет, у нее нет ядовитых клыков, это не разновидность питонов, это реальная кошка, просто она шипит как змея. Шерсть у нее голубая, порода Шотландская Вислоухая. Глаза у нее оранжевые. Алиса ревнива, строптива и злопамятна. Моя Филиция - ее мать - совершенно адекватная кошка. Но вернемся к Алисе, ее полет на мою голову со шкафа я и она запомнили навсегда!



Аня-Анна

Эскалаторы - жуткая штука

Земля стремительно приближалась! Чорт (это не ошибка, а мое видение этого слова. *Примечание автора*) возьми, что мне было делать?! Страх не оставил радужки в моих глазах. Осознание роковой неизбежности заставило пропихнуть через онемевшую гортань леденящий душу скрежет. Когда до мраморных плит оставалось всего-ничего, я поднял ногу и ступил на рифленый лист стали. На этот раз обошлось...

Рыба

Афортуната Персеевна по прозвищу Синеглазка

Глава 1

Афортуната Персеевна

В переулке на цветущей вишне живет Афортуната - синяя ворона, путешественница, трехкратный призер кубка "Птица мира". На ежегодном слете пернатых хранителей она покажет свое умение играть на скрипке, танцевать чечетку и расскажет обо всех странах мира! Она заняла первое место на слете асов воздухоплавания, показав высший пилотаж в полете над огнем, в едком дыму и, наконец, выдержав перелет из России до Австралии. А сейчас она полетит исполнять обязанности хранителя "Фантазеров" или "Чуланчика выдумщиков".



Аня-Анна

(Продолжение следует...)

Кошки. Самое интересное

У всех животных есть свои особенности. А у меня дома обитают кошки, и я бы хотела рассказать вам самые интересные факты об этих животных из собственного опыта и просторов интернета.

Рисунок поверхности носа кошки уникален, как отпечаток пальца человека.

Тупырышки на языке кошки помогают ей лучше вылизываться.

Во время бега кошка может делать рывки около 50 километров в час.

В мире более 500 000 000 домашних кошек (т.е. у каждого 14-ого человека в мире есть кошка).

Если около вас у кошки дрожит хвост, значит, она вас безумно любит.

Люди, у которых есть кошка, живут дольше и меньше подвержены стрессам.

Кошки могут издавать около 100 различных звуков, а собаки только 10.



Кошки самые ленивые млекопитающие, они спят около 16 часов в день, более активны вечером.

Кошка легко прыгает на высоту в 5 раз выше её роста.

Если кошка спит на спине, даёт гладить живот, значит, она вам доверяет.

Исаак Ньютон, открывший закон притяжения (вообще-то закон всемирного тяготения. *Примечание редакции*), придумал дверцу для

кошек.

95% владельцев кошек признают, что говорят с ними.

Если у кошки усы направлены вперед и, несмотря на яркий свет, зрачки расширены, значит, она очень заинтересована.



LYO

В создании данного номера участвовали учащиеся мастерской литературного творчества «Под партой». Более полную информацию о работе нашей мастерской Вы можете узнать на сайте: <http://podpartoy.ucoz.ru/>.

Если у вас есть желание присоединиться к нашей работе, спешим уведомить Вас, что наши занятия проходят:

- в Младшей школе по вторникам и четвергам с 18:00 до 19:00 в Мастерской «Фантазеры» (каб. 50);
- в Старшей школе по средам с 16:30 до 18:30, точное место проведения занятия не определено, а посему встречаемся в холе первого этажа, около расписания;
- также предлагаем Вам, по мере возможности, передавать нам результаты Вашего литературного творчества: приносить их на наши занятия, пересылать по электронной почте (vredaktor1811@gmail.com), выкладывать их на нашем сайте. Таким образом, Вы сможете принять участие в создании нашего литературного журнала.